Hazi feladat £10

1. Keresse meg az y = cos(mx/2) és y = 1 — 22 gorbék kozti teriiletet! Elszor rajzolja fel
a grafikonokat!

2. Keresse meg annak a testnek a térfogatat, amelyet az x = 0, y = 2 egyenesek és az
y = e*/? gérbe a-tengely koriili megforgatasaval kapunk! Elészor rajzolja fel a grafikont!

3. Keresse meg az 22/ 4+y%/3 = 1 egyenletii asztroid (csillag-alakti gérbe) fvhosszat! El6szor
rajzolja fel a grafikont!

4. Keresse meg az y = v+ 1, 1 < o < 5, egyenletli gorbe z-tengely koriili megfor-
gatasaval kapott feliilet felszinét! Elészor rajzolja fel a grafikont!

5. Szamitsa ki az aldbbi integralokat!
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6. Szamitsa ki az y = coshz, —2 < x < 2 gorbe hosszat!

7. (Minimalis felszini feliilet) Keresse meg annak a feliiletnek a felszinét, amelyet az y =
2 cosh(z/2), 0 < x < 1In8, gérbe z-tengely koriili megforgatasaval kapunk!



